

**Aanbesteding:** Aansprakelijkheidsverzekering t.b.v. de Gemeente-Pijnacker Nootdorp  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Pijnacker-Nootdorp  
**Referentie:** -

**Toelichting:**

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
1 UEA niet ondertekenen

**Vraag:**

Inschrijver heeft duurzaamheid hoog in het vaandel staan. Het printen van de UEA ten behoeve van de ondertekening heeft een negatief effect op het behalen van alle duurzaamheidsdoelstellingen. Wij verzoeken u derhalve de volgende bepaling op te nemen:

Een handtekening onder het Inschrijfformulier, geldt tevens als een ondertekening van het UEA.  
Bent u hiermee akkoord?

**Antwoord:**

Ja, dat is akkoord.

**Percelen:** P1 Aansprakelijkheidsverzekering per 1-1-2024 - Gemeente Pijnacker Nootdorp

**Beantwoord op:** 19 okt. 2023

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
2 Documentatie

**Vraag:**

Geachte heer, mevrouw,

Er zijn geen documenten beschikbaar voor deze publicatie. Kan het kloppen dat deze nog ontbreken?

Bij voorbaat dank.

Met vriendelijke groet,

TenderApp

**Antwoord:**

Inmiddels zijn de documenten beschikbaar.

**Percelen:** P1 Aansprakelijkheidsverzekering per 1-1-2024 - Gemeente Pijnacker Nootdorp  
**Beantwoord op:** 19 okt. 2023  
**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**  
3

**Onderwerp:**  
UEA

**Vraag:**

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er n is. Dit staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit.

PIANOO adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA.

Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

**Antwoord:**

Ja, dat is akkoord.

**Percelen:** P1 Aansprakelijkheidsverzekering per 1-1-2024 - Gemeente Pijnacker Nootdorp  
**Beantwoord op:** 19 okt. 2023  
**Label:** Proces

**Ref.nr.**  
4

**Onderwerp:**  
Premie

**Vraag:**

Wij nemen aan dat wij jaarlijks de premie kunnen aanpassen aan het aantal inwoners (geen naverrekening) en kunnen verhogen c.q. verlagen conform de CPI-index.

Voor beide partijen is het van belang dat de prijs kan worden aangepast aan de kostenontwikkeling.

Kunt u daarmee akkoord gaan anders zien wij ons genoodzaakt de index nu al in de premie te verwerken.

**Antwoord:**

Ja, dat is akkoord.

**Percelen:** P1 Aansprakelijkheidsverzekering per 1-1-2024 - Gemeente Pijnacker Nootdorp  
**Beantwoord op:** 19 okt. 2023

**Label:** Contract